杭州亚运准备好了



杭州第19届亚运会火炬传递嘉兴站活动举行

革命红船起航地的"薪火"相传

红船起航地--嘉兴。上午9时,在嘉兴市 南湖区子城遗址公园,杭州第19届亚运会 火炬传递嘉兴站活动正式启动。9时15分 许,奥运冠军王懿律接过火炬,成为首棒 传递的火炬手

杭州第19届亚运会火炬传递嘉兴站 路线全长8.8公里,以"红船领航、筑梦未 来"为主题。嘉兴站整个传递路线串联古 今,分为江南古韵、百年风华、活力之都三 大篇章。其中,江南古韵篇章路线长1.2公 里,途经子城遗址公园、京杭大运河、春波 门等历史人文节点;百年风华篇章路线长 3公里,串联狮子汇渡口、南湖红船、鸳湖 旅社、南湖革命纪念馆;活力之都篇章路 线长4.6公里,贯通市体育中心、大剧院、 国际会展中心、嘉兴市民广场。

杭州第19届亚运会火炬传递嘉兴站 从子城遗址公园起跑,是因为子城始建于 公元231年,曾长期作为嘉兴城市政治、经 济、文化、军事中心,为嘉兴最早城垣,见 证了嘉兴城市变迁的每一段历程。而整个 火炬传递注重弘扬嘉兴"两个文化"交相 辉映的优势,旨在全方位呈现嘉兴作为红 色根脉之地、历史文化名城,打造共同富 裕典范城市的独有辨识度。

杭州第19届亚运会火炬传递嘉兴站由 170名火炬手持续接力。嘉兴站设置了16个



9月10日,火炬手王懿律在火炬传递中

新华社记者 孙非 摄

重要点位火炬手。首棒是王懿律领衔之外, 末棒是嘉兴市实验小学党委书记、校长张 晓萍。9月10日是教师节,这样的安排,也是 对广大教师的致敬,同时展现了嘉兴注重 教育、奋进未来的决心。在南湖革命纪念馆 点位上,火炬手袁晶是一名红色宣讲员,20 年来深情讲述着一个大党和一条小船的故 事。在"南湖天地"点位上,95后的年轻火炬 手冯琳也加入接力,她曾在庆祝中国共产 党成立100周年大会上参与领诵, 还担任讨

北京冬奥会火炬手

此外,这些火炬手中,还有学生、驻地 部队代表、社区工作者、警察、医务人员、科研 人员、行业龙头企业负责人等。他们齐心接 力,通过小小火种把嘉兴的环城河、春波门、 狮子汇渡口旧址、南湖、红船、南湖革命纪念 馆、嘉兴市体育中心、中央公园等15个地标串 联起来, 让全世界的朋友领略水乡古城的宋 韵流芳、红船劈波的精神伟力、古今交融的现 (嘉兴日报记者 杨茜)

火炬手袁晶: 讲好"红船故事"

新华社杭州9月10日电(记者 唐弢)昔年,浙江嘉 兴南湖上,一叶小小红船承载千钧,播下了中国革命的 火种。今时,从良渚点燃的亚运"薪火"传递至此,在南 湖之畔的红色地标一 -南湖革命纪念馆前,火炬手袁 品接讨了这份历史的传承。

作为南湖革命纪念馆的一名讲解员,20多年间,袁 品在南湖畔、红船旁, 向来自全国各地、五湖四海慕名 而来的人们,深情地讲述着"红船故事"

'讲解工作看似平凡,但是做好并非易事。优秀的 讲解员必须是研究型的,力求问不倒。"繁忙的工作之 余,袁晶还会"泡"在展馆里,研究一张张图片、一件件 文物、一段段史实,请教研究人员,努力把党的壮阔历 中融汇干心。

尽管关于红船的故事, 袁晶已经讲述了上千遍, 但如何常讲常新,以创新打磨精品、让历史触手可及、 让学习教育触动人心,仍是袁晶给自己定下的终身课 题。在她看来,感人心者,莫不先乎于情。"如今观众已 不满足打卡式参观、走一遍式听讲解,他们希望红色 故事能以立体化的方式,在展板外甚至展馆之外呈 现。 "袁晶说。

于是,近年来,袁晶和纪念馆宣教团队的伙伴精心 策划了10多堂高质量微党课、红色故事以及沉浸式情 景剧,打造了"行走的思政课"红色宣教品牌,并以红船 宣讲小分队的形式进学校、进社区,推动思政教育体系 化、本土化、细微化,让红色基因、革命薪火代代相传。

精神永志、初心不改。"我希望在即将到来的杭州 亚运会上,每一位亚运健儿都能不忘初心、迎接挑战, 展现青春的使命与担当。"袁晶说

杭州第19届亚运会 火炬传递绍兴站

杭州第19届亚洲运动会火炬传递绍兴站将 于9月11日上午9点正式开启。此次传递活动以 "名城绍兴 越来越好"为主题 将全方位展示绍 兴的文化底蕴 人文特色和城市风貌

本次火炬传递的路线全长约9.7公里,起点 为鲁迅故里西门,先后沿鲁迅路、解放南路、人民 西路、偏门直街、府山西路、胜利西路、铁甲营、新 河弄、解放北路、解放大道、洋江西路一路行进 终点为绍兴奥体中心。

(据潮新闻)

杭州亚运会火炬传递主题歌曲《燃》发布

曲《燃》及其MV正式发布。

火炬传递是杭州亚运会文化活动的 重要组成部分, 也是传播奥林匹克精神、 宣传推广亚运会、推介主办城市和协办城 市的重要方式

9月8日,杭州亚运会火炬传递启动仪 式在杭州涌金公园广场举行,目前正在浙 江省内11个地市进行传递。火炬传递主题 歌曲作为火炬传递的重要媒介,对提升火

炬传递影响力、推广火炬传递活动具有重 要作用

本次发布的主题歌曲《燃》由庞龙、孔 凡东作曲,庞龙作词。整首歌曲旋律激情 昂扬、朗朗上口,歌词令人血脉偾张、催人 奋进,展现了赛会中的拼搏精神;编曲融 合了轻盈的电子音乐和重型摇滚音乐,给 人以激情澎湃的感受。

与主题曲《燃》一起发布的还有该支 歌曲的MV。演唱由青年歌手、演员、中

国滑板运动推广大使王一博担任。整支 MV 通过王一博和中国男子4×100米接 力队的演绎,结合杭州亚运会火炬传递 的相关场景,体现"中国特色、亚洲风 采、精彩纷呈"的办会目标,彰显诗画江 南、数智杭州的魅力与成果,传递不畏挑 战、共迎美好和勇往直前的期许,表达对 和平、团结、梦想、传承、勇气和力量的 赞美,激发社会各界满怀期待、喜迎亚运 (据潮新闻)

金融赋能"千万工程"海岛乡村共富共美

农行舟山分行提升金融服务质效助力乡村振兴

处暑时节,登上"干岛之城"舟山,一幅村美民富的海岛新画卷引人入胜:乡村公路通达顺畅,农家院落焕发新颜,美丽经济遍地开花…… 2003年6月,"干村示范、万村整治"工程启动。20年来,舟山认真贯彻落实,上下一心,依托独一无二的区位优势和丰富的海洋海岛资源,精心描绘"干万工程"的时代画卷。 之江潮涌,奋楫扬帆。作为"农"字开头的国有大行,农行舟山分行紧紧围绕省委省政府、市委市政府战略决策部署,根据国家金融监督管理总局浙江监管局关于金融支持新时代干万工程,全面打造乡 村振兴浙江样板的工作部署,勇于担当,主动作为,久久为功,做好"千万工程"金融服务,积极推动海岛乡村共富共美。

全力加大金融支持 绘就和美乡村新画卷

"邀上三五好友,漫步金色沙滩,欣赏四季花海, 体验滑泥乐趣,浪漫又惬意。"这个夏天,来自上海的 游客林女士第一次来秀山游玩,沿途的风景和美好 的体验让她直呼不虚此行。

2021年,随着"千万工程"持续深化,岱山县提出打 造秀山岛全域旅游建设,该项目总投资2.59亿元,旨在 进一步改善乡村生态环境,完善旅游基础设施建设,将 秀山岛打造成为长三角海岛旅游休闲目的地。

"项目成立之初,由于各项建设投入高、资金需求 量大,融资成为急需解决的难题。"岱山县秀山村镇建 设开发有限公司相关负责人回忆起项目启动阶段依旧 记忆犹新。在了解到资金需求后,农行岱山县支行立即

与该公司取得联系,成立项目专班,多次实地勘察项目 现场,制定金融服务方案,及时为该项目提供固定资产 贷款授信,目前已累计发放贷款2400余万元。

秀山岛的美丽蜕变并不是个例。近年来,农行舟 山分行持续推进金融服务"千万工程",围绕乡村公 共基础设施、农村人居环境、基本公共服务等乡村建

设重点任务,加大信贷投放,特别是中长期信贷支 持。截至目前,该行已为"普陀区展茅街道美丽乡村 振兴建设项目""定海区岑港街道美丽乡村建设项目 (一期)"等美丽乡村项目合计授信3.55亿元。

金融赋能,一座座官居官业、全域美丽的海岛乡 村正款款而来。

不断创新普惠产品 构建产业兴旺新格局

五彩壁画、人偶微雕等艺术作品随处可见;乡村 咖啡馆、特色农家乐里宾客盈门;绿树成荫的村道 上,市集摊位一字排开,优质渔农产品、文创手作等 应有尽有……眼下,在普陀区展茅街道黄杨尖村,乡

随着乡村发展越来越好,不仅许多外出务工的

村民陆续回来了,还吸引了外来年轻人前来创业。来 自湖南的"90"后小伙将咖啡馆开进了黄杨尖村路下 徐。随着游客需求不断增多,他有了提升服务品质的 想法,但手头资金不足却成了"拦路虎"。农行普陀支 时为他提供了40万元资金支持。

正因有金融活水的支持,目前黄杨尖村已收储 闲置农房50余套,引进业态并运营的有30余户。

值得一提的是,为支持乡村新产业新业态培育 一时间根据他的实际需求申请了"双保贷"业务,及 级动态全覆盖,不断提高授信覆盖面和满足度。今年 17.56亿元。

以来,新增有效村民建档2300余户,村民档案总量近 8万户。并推出"惠农e贷"线上产品,根据建档农户的 生产、供销、信用数据产生授信额度,实现农户线上 申请、线上征信授权、线上线下多渠道办贷,有效提 农户贷款获得性。8月末,"惠农e贷

持续完善金融服务 激发强村富民新活力

"农行不仅惠农政策好,服务也很专业周到,给 我们老百姓带来了真正的实惠。"说起农行,定海白 泉镇某茶园主刘先生连连称赞。

原来,今年上半年,农行自泉支行的深耕乡村团 队在走访白泉镇米林村时了解到该村茶叶种植大户 刘先生有扩建茶园、购买种苗肥料等资金需求后,主 动联系上门,推荐惠农产品;并且在得知客户部分新 茶上市遇到销售难的困境后,立刻通过微信朋友圈 推荐等方式帮助推广,成功解决客户难题。不久后, 刘先生不仅新茶销售火爆,而且用于茶园扩建的300 万元贷款也成功到账。

畅通金融活水的关键在人。为服务好"千万工 程"建设、助推海岛共同富裕,农行舟山分行专门成





立了28个深耕乡村团队,每个团队均有经验丰富的 改任干部担任队长,并配备专职客户经理,总人数近 百人, 定期走村入户了解融资需求, 全力保障海岛 "千万工程"建设。

此外,农行舟山分行还深入实施"金穗惠农通" 工程,加大偏远地区和网点空白乡镇的机具布放力 度,为渔农民提供消费、查询、转账和缴费等农村基 础金融服务,以数字科技打通金融服务"最后一公 里"。8月末,金穗惠农通服务点数量达100余个。

眼下,金融助力乡村振兴的故事正在东海之上 迤逦展开。数据就是最好的注脚。截至8月末,舟山农 行县域贷款余额166亿元,居四行一社第一。